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2.4. MupuBuayaJibHbIE 32 JaHUSA




h b s Jha  n Lo I I PR P!
i, —-i, O 0 0 0 O 0 L -
ICi=10 iy —1i 0 01[,|Cy=|0 O i, —i, 0],
0 O 0 i, =i, i i 0 0 0
0 0 0 J i b J, O 0 0
0 0 i, 1, 0 0 i, |, 0 0
0 0 i; 0 O 0 0 i 0 0
IDs|= , |D2f= :
jnfl infl O 0 0 O O 0 in—l jnfl
I, 0 0 0 |j, i, 0 0 0 i
X+y Xy 0 0 O a b 0 0 0
1 x4y 0 0 O d xy 0 0
e . . 0 1 x+ 0 0
Haf= Hof= g ,
0 0 X+y xy O e e
0 0 1 a b 0 O 0 X+Yy Xy
0 0 0 c d 0 O 0 1 XxX+y
01 2 3 110 -1 1 0 2 1 1 0 -2
1 0 2 3 1 01 -1 -1 2 1 0 0 2 1
[Ka|=  [Kel= , [Ksl=  [Kal=
1 2 0 3 01 1 -1 1 1 0 2 11 0
1 2 30 111 O 0O 1 -1 2 2 2 2

1. Beruucnuth onpenenutens A;, eciu:
3)i=1,a=1,b=-1 4)i=2,a=3, b=1

1) i=1, a=1, b=2
5) i=1, a=1, b=4
9) i=1, a=2, b=4
13) i=1, a=3, b=5
17) i=1, a=5, b=3
21) i=1, a=5, b=4
25) i=1, a=2, b=6
29) i=1, a=3, b=6

2)i=2, a=1, b=3
6) i=2, a=4, b=1
10) i=2, a=3, b=2
14) i1=2, a=4, b=3
18) i=2, a=6, b=2
22) i=2, a=6, b=1
26) i=2, a=5, b=2
30) i=2, a=2, b=5

7)i=1, a=2, b=3
11) i=1, a=4, b=2
15) i=1, a=1, b=7
19) i=1, a=3, b=4
23) i=1, a=2, b=7
27) i=1, a=4, b=5

2. Beruncnuts onpenenurens B;, ecnu:

O P P W

8) i=2, a=1, b=5
12) i=2, a=1, b=6
16) i=2, a=6, b=3
20) i=2, a=0, b=3
24) i=2, a=0, b=4
28) i=2, a=5, b=1

1) j=1, k=2, n=30
4) j=4, k=4, =30

2) j=2, k=1, n=40
5) j=5, k=5, n=25
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3) j=3, k=3, n=20
6) j=6, k=6, n=20



7) j=1, k=6, n=30 8) j=2, k=5, n=40 9) j=3, k=4, n=34

10) j=4, k=3, n=33 11) j=5, k=2 12) j=6, k=10,

13) j=1, k=5, 14) j=2, k=2 15) j=3, k=3,

16) j=4, k=4 17) j=5, k=5 18) j=6, k=6, n=40
19) j=1, k=n-2 20) j=2, k=3, n=19 21) j=3, k=38, n=40

22) j=4,k=20,n=30  23)j=5,k=10,n=30  24) j=6, k=39, n=40
25) j=1, k=5, n=25 26) j=2, k=10,n=20  27) j=3, k=20, n=30

28) j=4, k=2, n=20 29) j=5, k=3, n=40 30) j=6, k=4, n=24

3-4. Bpruucauts onpeaenutens Ci, Dj ecnu:
1) i=1, ik=1, k=1,n 2) i1=2, jk:3k, k=1n 3) i=1, ji=k, ik=1, k=1,n
4)i=2, i,=3, ji=k, k=1n 5)i=1, i.=K ji=k, k=1n 6) i1=2, =2 ji=1, k=1,n
7)i=1, i,=3" k=1n 8) i=2, i=k, k=1,n 9) i=1, i,=k? k=1n

10)i=2, i\=2", k=In  11)i=1, je=n-k k=Ln 12) i=2, =1, k=1n
13)i=1, i\=2k, k=Ln  14)i=2, i=3+k k=1n  15)i=1, i=k-1, k=1n

16) i=2, ix=k+1, k=Ln  17)i=1, i=3k, k=1n 18) i=2, ji=3k, k=Ln
19)i=1, j=j, k=1n  20)i=2, ji=2, k=1n 21) i=1, ji=k2 k=Ln
22)i=2, j=3", k=Ln  23)i=1, je=1, k=Ln 24) i=2, j=k+1, k=L n

25)i=1, i=ji=k, k=Ln  26)i=2, ik=j=kS k=Ln  27)i=1, i=je=k+1, k=1n
28)i=2, i=ji=1, k=Ln  29)i=1, i=ji=k-1, k=In  30) i=2, ix=ji=k®, k=1n

5. Beraucnurts onpenenurens H;, ecnu:

1. i1=1,x=1,y=2,a=1, b=2, c=1, d=2 18. 1=2, x=2, y=5, a=3, b=3, c=1, d=2
2. 1=2,x=1,y=1, a=2, b=3, c=1, d=2 19. i=1, x=2, y=5, a=1, b=3, c=1, d=1
3. =1, x=1,y=8, a=2, b=3, c=2, d=2 20. i=2, x=2,y=3, a=1, b=2, ¢c=1, d=3
4. i=1,x=1,y=2,a=1, b=3, c=1, d=2 21. =1, x=4, y=-3, a=1, b=2, c=2, d=3
5. 1=2,x=2,y=3, a=1, b=2, c=1, d=3 22.1=2, x=4, y=1, a=1, b=0, c=1, d=2
6. i=1,x=2,y=3, a=1, b=2, c=3, d=1 23. =1, x=4, y=-2, a=3, b=1, c=2, d=0
7. 171, x=2,y=1, a=2, b=3, c=1, d=2 24. 1=2, x=5, y=-1, a=1, b=0, c=2, d=1
8. 1=2,x=3,y=2,a=1, b=2, c=2, d=1 25. 1=1, x=5, y=-2, a=1, b=1, ¢=3, d=2
9. i=1, x=2,y=3, a=1, b=2, c=1, d=1 26. 1=2, x=5, y=-3, a=1, b=4, c=2, d=3
10. 1=2, x=2,y=1, a=1, b=1, c=2, d=3 27. 1=1, x=-1,y=1, a=1, b=3, c=1, d=2
11. i=1, x=3, y=1, a=1, b=0, c=2, d=3 28. 1=2, x=-1, y=3, a=0, b=1, ¢=3, d=2
12. 1=2, x=3, y=4, a=2, b=1, ¢=0, d=3 29. i=1, x=-1, y=2, a=1, b=2, ¢=3, d=1
13. i1=1, x=3, y=3, a=1, b=4, c=1, d=2 30. i=2, x=-2, y=1, a=1, b=1, ¢=3, d=2
14. 1=2, x=3, y=1, a=2, b=0, c=1, d=3

15. 1=1, x=2, y=2, a=1, b=3, c=0, d=1

16. 1=2, x=2, y=4, a=2, b=0, c=1, d=3

17. 1=1, x=2, y=1, a=4, b=1, ¢=0, d=2
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6. Beruuciute ompenenurens K;, pasmaras mo j-oif CTpoKe B HEUYETHBIX
BapHaHTax, 10 J-My CTOJIOLY B YETHBIX BapHAHTaX, €CJIM:
1)i=1,j=1 2)i=1,j=1 3)i=2,j=1 4)i=2,j=1 5)i=3,j=1 6)i=3, j=1
7)i=1,j=2  8)i=1,j=2 9)i=2,j=2 10)i=2,j=2 11)i=3,j=2 12)i=3,j=2
13) i=4, j=3 14)i=4,j=3 15)i=2, j=3 16)i=2,j=3 17)i=3,j=3 18)i=3, j=3
19)i=1, j=4 20)i=1,j=4 21)i=2, j=4 22)i=2,j=4 23)i=3,j=4 24)i=3, j=4
25) i=4, j=1 26)i=4,j=1 27)i=4,j=2 28)i=4,j=2 29)i=4,j=3 30)i=4,j=3

3. MaTpuiubl M CUCTEMbI JIMHEHHBIX YPABHEHU I

3.1. OcHOBHBIC IOHATHSA U TEOPEMbI

all a.lz e aln
_ a21 a.22 e a2n

PaCCMOTpI/IM MaTpuny A pasMcEpa mxn, T.e€. A= Ui,
aml am2 amn

KOPOTKO, A:Haij‘m .
X

Onpenenenne 3.1. HauBbicmiuii MNOpSAOK OTIMYHBIX OT HYJIS MHHOPOB
MaTpulbl 4 Ha3bIBAETCS €€ PAHTOM.

NMeercss mpaBUii0O BBIYMCIEHMS paHra Marpuibl (METOJ OKaMMIISIOIIMX
MUHOPOB): TPH BBIYMCICHUH pPAHra MaTpPULbl CIEAYET MNEePEXOJUTh OT MHUHOPOB
MEHBIIUX TOPSIKOB K MHHOpPaM OOJIBIINX MOPsAKoB. Eciu yxxe Halinen MuHOp K-To

MopsJIKa ‘M

, OTJIMYHBIN OT HYJIS, TO BBIYHCISIOT Jniib MUHOPHI (K+1)-mopsinka,

OKaWMIISIFOLIIUE MUHOP ‘I\/I

k.

, ¥ €CIIH BCE OHU PaBHBI HYJIIO, TO paHT MaTpullbl 4 paBeH

Tak:xe paHr MaTpuIlbl MOKHO BBIYUCIIUTH TPUBEJICHUEM K CTYIIEHUYaTOMY BUJTY.
Omnpeneaenue 3.2. CryneHuatoil Has3bIBaeTCs Martpuiia A, oOnamaromas
CJICIYIOIIUMHU CBOVCTBAMM:

1) ecnu k-5 ctpoka HyneBas, To (K+1)-s cTpoka Takxke HyJIeBasl.

2) Ecnu mepBbie HeHyJIeBbIe d7eMeHThI K-if u (K+1)-it cTpok pacnosararorcst B

cToabuax ¢ Homepamu ly u ly+; coorBercTBenHO, TO 1, <l(s1.

HarnsagHo 3T CcBOMCTBA O3HA4yaroT, YTO HUXKE HYJIEBOM CTPOKH MOTYT
pacrioyiarathCs JHIIb HYJIEBbIE CTPOKH, a BCE DJIEMEHTHI, pacIOIararoinecs: BICBO U
BHHU3 OT IIEPBOT0 HEHYJIEBOTO JIEMEHTa KaKOM-HUOYAb CTPOKH, SBISIOTCS HYJISMHU.
[IpoucxoxxaeHnne Ha3BaHHUA HETPYAHO OOBSACHHUTH, paccMaTpuBas, HarpuMep,
CTYIEHUYATYIO0 MaTpUILy:
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